

Проект закупуване на машини, съоръжения, оборудване и софтуер, изграждане на фотоволтаична инсталация за собствени нужди и изграждане на климатизация в производствените помещения за съществуващо предприятие за млекопреработка в ПИ 77195.334.39 по КК на град Хасково, м. "бюкя"

Настоящото проектно предложение има за цел да покаже рентабилността на предприета инвестиция от "Милки Груп Био" ЕАД в собственото им млекопреработвателно предприятие в гр. Хасково. Инвестиционните намерения на кандидата са свързани със закупуване на нова модерна технологична линия за бутилиране на мляко и айрян в ПЕТ бутилки 0.25 – 2.0 л, на нов котел за производство на технологична пара и разширение на съществуващо предприятие за млекопреработка, вкл. изграждане на хладилна база и битови помещения. Местоположението на инвестицията по настоящия проект ще е в землището на гр. Хасково в ПИ № 77195.334.39. Чрез осъществяването на инвестиция по настоящия проект, "Милки Груп Био" ЕАД ще осигури условия за реализирането на устойчива икономическа жизнеспособност на дейността и трудова заетост за бъдещ период, подобряване на цялостната дейност, икономическата ефективност и конкурентоспособност на предприятието, развиващо се в сектора млекопреработка. Основната дейност на "Милки Груп Био" ЕАД е внос и дистрибуция на суровини за хранителната промишленост. От няколко години, фирмата е производител на висококачествени млечни продукти под марката „Саяна“. Производствената база на дружеството се намира в гр. Хасково. Марката „Саяна“ е на пазара от 2013 г. и към момента под тази марка "Милки Груп Био" ЕАД предлага един от най-богатите и разнообразни асортименти на млечни продукти в България. За производството на продуктите с марка „Саяна“ се използват само свежи и чисти суровини: свежо, сурово прясно мляко – краве, овче и козе, подобрани закваски от чисти култури и млечни ферменти, които се доставят в производствената база в гр. Хасково. Мисията на "Милки Груп Био" ЕАД е да бъде лидер в производството на най-вкусните млечни продукти в България.

"Милки Груп Био" ЕАД е конкурентно и иновационно предприятие от хранително-вкусовата промишленост, което има нужда от подкрепа за подобряването и модернизиране на технологичната си база и интегрирането на нови, още по-съвременни методи и технологии за преработка на мляко, съхранение и опаковане на млечни продукти. Чрез осъществяване на инвестиционното си намерение по проекта по под мярка 4.2. "Инвестиции в преработка/маркетинг на селскостопански продукти", "Милки Груп Био" ЕАД ще постигне основната си цел - подобряване на цялостната дейност, икономическата ефективност и конкурентоспособността си. В допълнение, дружеството ще подобри икономическото състояние на предприятието, чрез по-добро използване на факторите за производство, въвеждане на нови процеси и технологии и модернизиране на наличните преработвателни мощности на предприятието, както и подобряване на качеството и безопасността на храните и тяхната проследяемост, намаляване на себестойността на произвежданата продукция и увеличаване на производството. Планирането на инвестицията по настоящия проект е съобразено с постигането и на следните допълнителни цели:

- Предприятието да отговори на търсенето на пазара по отношение на производствен капацитет, качество на продуктите и начина на предлагането им - най-вече прясно опаковани продукти.
- Реализацията на проекта е свързана с внедряване на допълнителни съвременни производствени мощности и хладилни камери за съхранение, подчинени на традиционната за сектора технология на производство.

Продуктите на предприятието да отговарят на пазарните изисквания за уникалност на продукта, подходящ вид на предлагане, постоянно качество и вкус, както и гарантирана хигиена за производство и проследяемост. · Подобряване на безопасността и хигиенните условия на производство и труд - машините обект на закупуване са изключително модерни и съгласно всички стандарти и изисквания за безопасност. Освен това са лесни за употреба и осигуряват значително по-висок комфорт на опериране спрямо наличното амортизирано оборудване. Изгражданите по проекта модерни битови помещения и зала за хранене на персонала ще подобрят хигиенните условия на труд. Освен това те ще допринесат за осигуряването на работниците на по-удобни места за почивка и съхранение на работни и лични принадлежности "Милки Груп Био" ЕАД ще реализира настоящия проект и ще получи финансовата помощ по под мярка 4.2. "Инвестиции в преработка/маркетинг на селскостопански продукти" в съответствие с принципите на добро финансово управление, публичност и прозрачност. По отношение на пазара, целта на "Милки Груп Био" ЕАД е да затвърди вече постигната позиция на лидер в отрасъла на предприятията, преработващи мляко в България. Относно продажбите, целта на "Милки Груп Био" ЕАД е да подобри конкурентоспособността си на местния, общия европейски пазар, Русия и др.



Бенефициент: МИЛКИ ГРУП БИО ЕАД

Административен договор: № BG06RNDP001-4.015-0101-C1

Проект: Закупуване на машини, съоръжения, оборудване и софтуер, изграждане на фотоволтаична инсталация за собствени нужди и изграждане на климатизация в производствените помещения за съществуващо предприятие за млекопреработка в ПИ 77195.334.39 по КК на гр.Хасково, м."Бюкя"

Размер на БФП: 1 941 187,88лв.

Стойност на инвестицията: 5 546 251,16лв.

Финансиран по:

**Подмярка 4.2 „Инвестиции в преработка/маркетинг на селскостопански продукти“
от мярка 4 „Инвестиции в материални активи“**

Програма за развитие на селските райони за периода 2014 -2020г.

Срок за изпълнение: 15.06.2025г.

ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ: ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ